ANEXO IV

Becas Profesionales: destinadas a egresados/as de carreras universitarias que deseen insertarse en la institución, adentrarse en sus proyectos de trabajo y realizar una maestría o doctorado en áreas disciplinares priorizadas por el organismo. La beca permitirá su formación mediante la realización de actividades de investigación científica y tecnológica, extensión, cooperación, vinculación, comunicación y/o demás tipos de intervenciones en áreas o temas priorizados por el INTA. 
La beca se encuentra compuesta por dos etapas consecutivas y sujetas a la evaluación de desempeño del becario/a. 
Etapa a- Inserción institucional a desarrollarse durante los primeros 24 meses. El/la becario/a participará en proyectos que resulten priorizados según los lineamientos estratégicos, programáticos y los objetivos de gestión vigentes. 
Etapa b- Estudios de posgrado para realizar maestrías o doctorados una vez cumplido el período de inserción institucional. Estarán vinculadas a temáticas altamente priorizadas. 


Beca Profesional: Extensión
Sede: AER Tostado – EEA Reconquista – CR Santa Fe

PERFIL DE LA BECA

Requisitos mínimos

· Ser argentino/a nativo o naturalizado, o ser extranjero/a residente en el país. 
· Tener como máximo treinta (30) años de edad al momento de la convocatoria.
· Contar con título de una carrera de grado universitario con validez nacional, cuya duración sea igual o mayor a cuatro (4) años, orientado a la temática de la beca (Ingeniero Agrónomo, Médico veterinario o título afín)
· Cumplir con la presentación de la documentación especificada en el artículo 11º del llamado a concurso 

Requisitos específicos  

0. FORMACION
0. [bookmark: _GoBack]Título Universitario: Ingeniero Agrónomo, o título afín, otorgado por organismos oficiales o privados reconocidos oficialmente, vinculados con el perfil del puesto a cubrir (excluyente).

0. TEMAS A DESARROLLAR
· Desarrollo de metodologías de extensión rural y su aplicación en sistemas de producción agrícola, cultivos industriales (algodón) y sistemas de producción mixtos.
· Desarrollo de innovaciones tecnológicas en sistemas de producción agrícolas y mixtos con enfoque de sustentabilidad ambiental. 
· Investigación, experimentación adaptativa y promoción de diferentes cultivos de servicio y su incorporación a rotaciones de la zona.
· Investigación, experimentación y promoción de diferentes prácticas agropecuarias e insumos tecnológicos promoviendo la sostenibilidad ambiental y económica de los principales sistemas agropecuarios de la región.
· Vinculación y participación activa en la nueva cartera de proyectos de INTA a través de temáticas priorizadas por la AER en lo referido al cultivo de algodón y producciones mixtas.

0. ANTECEDENTES / AREAS DE CONOCIMIENTO
· Conocimientos básicos en producción vegetal y sistemas mixtos.
- Conocimientos generales en las condiciones agroecológicas de la cuenca de los Bajos Submeridionales.
· Conocimientos en programas informáticos de uso general (procesadores de textos, planillas de cálculos, bases de datos, softwares de presentaciones digitales).
· Conocimientos elementales (al menos lectura) de idiomas extranjeros (preferentes: inglés y/o portugués). 
· Saber conducir vehículos (automóviles y camionetas livianas) y poseer carnet habilitante.

0. HABILIDADES - APTITUDES
- Habilidad para relacionarse dentro y fuera de la organización.
- Trabajo en equipo interdisciplinario.
- Ética profesional.
- Responsabilidad, Creatividad, Dinamismo e Iniciativa.
- Predisposición a la capacitación permanente.



